

莫斯科恐袭 4 名嫌疑人身份公布

为塔吉克斯坦公民,其中两人认罪

据俄罗斯媒体报道,涉嫌直接参与莫斯科近郊音乐厅恐袭的4名嫌疑人是塔吉克斯坦公民,其中两人24日在莫斯科一家法院认罪。如果罪名成立,他们将面临终身监禁。

同一天,宣称发动这起恐袭的极端组织“伊斯兰国”在网上发布疑似袭击现场的视频,这对于遇难者家属乃至强烈谴责袭击的公众而言,无疑是“伤口撒盐”。

4 名嫌疑人身份公布,其中1人仅19岁

4名男性嫌疑人年龄19岁至32岁不等,均为塔吉克斯坦公民。这4名嫌犯分别是米尔佐耶夫

夫、拉沙巴利佐达、法里杜尼和法伊佐夫。

据法院新闻部门提供的信息,米尔佐耶夫、拉沙巴利佐达已表示认罪。32岁的米尔佐耶夫和30岁的拉沙巴利佐达是武装组织成员,25岁的法里杜尼曾是莫斯科附近波多利斯克市的一名工人,19岁的法伊佐夫曾在莫斯科东北伊万诺沃市做理发师。法伊佐夫坐在轮椅上出庭,有医生陪同。

24日,4名嫌疑人在俄罗斯侦查委员会总部接受讯问。

俄侦查委员会指控4名嫌犯从事恐怖主义袭击并致人死亡。如果罪名成立,他们将面临终身监禁。

巴斯曼区法院25日凌晨批准

对4人羁押候审至5月22日。羁押期限或因审判时间改变而延长。

俄方最新数据显示,恐袭已造成137人遇难,182人受伤,其中40人伤情严重。俄侦查委员会24日在社交媒体发布消息说,恐袭现场已发现137具遗体,其中3人是儿童。俄卫生部门表示,需要至少2周借助脱氧核糖核酸(DNA)技术确认部分遇难者身份。

“伊斯兰国”发布疑似袭击现场视频

“伊斯兰国”24日通过旗下媒体阿马克通讯社发布一段约90秒的视频,内容疑似恐袭现场画面,

其中袭击者脸部及声音均经过特殊处理,难以辨认。在视频开头,一名手持冲锋枪的武装人员向已有多人倒地的走廊开枪。镜头随后对准一名正持刀伤人的袭击者。视频里,阿拉伯文字幕显示,一名袭击者声称要“毫不留情”。按照法新社说法,这段视频由一名袭击者拍摄。塔斯社报道,根据调查,法伊佐夫曾拍摄下袭击过程。

美国国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森说,“伊斯兰国”是这起事件的“唯一”责任方,乌克兰没有卷入。不过,俄驻美大使阿纳托利·安东诺夫表示,俄方正在调查,不要急于下结论。

综合新华社

以色列被曝答应美方“换人”条件

美国有线电视新闻网(CNN)24日报道,以色列方面已同意美国方面提议,考虑释放约700名巴勒斯坦在押人员,以换取巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)释放约40名被扣押在加沙地带的以方人员。以方正在等待哈马斯高层作出回应。

这一消息与跟踪报道加沙地带停火谈判的CNN分析师兼阿克西奥斯新闻网记者巴拉克·拉维德披露。按照拉维德说法,美方提议的细节将经由正在卡塔尔首都多哈的哈马斯谈判代表报送叶海亚·辛瓦尔等哈马斯决策层,因此预计需要较长时间。

据CNN报道,正在多哈参加加沙地带停火和释放被扣押人员谈判的美国中央情报局局长威廉·伯恩斯提出巴以“换人”条件,其中一条是700名巴方囚犯中含100名因杀害以色列公民而被判终身监禁的犯人。此外,可能获释的40名以方人员中“肯定包含部分”美国公民。

以方高级别官员称,已同意美方所提“换人”条件,且准备为争取遭扣押人员回家做出“显著让步”。只是,在多哈进行的停火谈判所涉其他议题目前仍难达成共识,包括向加沙地带运输人道救援物资,以及以军在加沙地带的“重新部署”。

据新华社

揭秘 起底莫斯科恐袭嫌疑人



米尔佐耶夫

拉沙巴利佐达

法里杜尼

法伊佐夫

“头目”

米尔佐耶夫

32岁的塔吉克斯坦人米尔佐耶夫是被披露的第一名嫌疑人。在“今日俄罗斯”(RT)总编辑西蒙尼扬发布的视频中,他被称作“食尸鬼头目”。

据“今日俄罗斯”介绍,米尔佐耶夫是四个孩子的父亲,曾在俄罗斯办理过临时居住登记,但现在已经过期了。他曾多次违反俄罗斯

移民法,自2011年以来一直受到执法机构的关注。当前,米尔佐耶夫以半合法的方式在俄罗斯生活和工作,时而离开,时而返回。

“他能听懂一些(俄语)的问题,但只能用母语回答。”俄新社写道。在审讯视频中,米尔佐耶夫需要在翻译的帮助下沟通。

根据米尔佐耶夫的叙述,他曾

在小旅馆里和朋友同住了大约一个月。

事发前近半个月,米尔佐耶夫通过 telegram(一款即时通讯软件)认识了一个叫“阿卜杜洛”的人,此人建议米尔佐耶夫和室友从自己的亲戚那里购买一辆汽车,并在交易时碰面。之后,他们打算用这辆车开出租挣钱。

“耳朵”

拉沙巴利佐达

第二名嫌疑人叫拉沙巴利佐达,俄媒公布的视频中,他的右耳受伤绑着绷带,在网络上被称作“耳朵”。

拉沙巴利佐达是塔吉克斯坦公民,同样通过翻译接受讯问。拉

沙巴利佐达现年30岁,也有孩子。他中学没有毕业,没有正式工作,自称曾经办理过临时居住登记,但已不记得自己的登记地点。

“今日俄罗斯”发现,拉沙巴利佐达2018年曾在莫斯科州的波多

里斯克居住。这一年,他因为在俄罗斯逗留超过90天,违反规定而被罚5000卢布。当时,他被要求“有序地自行离开”俄罗斯。

与米尔佐耶夫一样,拉沙巴利佐达承认了自己犯下的罪行。

“为钱杀人”

法里杜尼

嫌疑人法里杜尼出生于1998年9月17日,他曾在波多利斯克的一家镶木厂工作,有一个8个月大的孩子。

此前俄媒披露的视频中,法里杜尼被执法人员控制时,浑身颤抖。

法里杜尼交代说,自己于2024年3月4日从土耳其进入俄罗斯境内,“那里(土耳其)的证件过期了,

我就过境来到了这里。”

一个月前,招募者通过 telegram 与法里杜尼取得联系并提供了武器,招募者给他发送了实施恐袭的具体地点,命令他无差别射杀,“没差别,谁来杀谁”。

“我在音乐厅开枪杀了人,为了钱。”法里杜尼说,招募者当时承诺的报酬大约是50万卢布(约合人民币3.87万元)。一半的钱已经转

到他的银行卡上,另一半对方承诺事成后再转。但他在逃避追捕途中丢掉了银行卡。

在第一次讯问中,法里杜尼说不知道为什么招募者会选中他。

俄新社在调查中发现,法里杜尼2月23日曾在网上发布了多张照片,照片的定位在土耳其伊斯坦布尔。这些照片中有一张法里杜尼的自拍。

“眼睛”

法伊佐夫

第四名嫌疑人法伊佐夫在被捕期间眼睛受伤,因此在网络上被称作“眼睛”。法伊佐夫被抓获后在布良斯克医院接受了手术,坐在轮椅上被推上了法庭。

2004年出生的法伊佐夫中学学历,没有案底,目前无业。之前,他曾在伊万诺沃一家理发店当理发师。

“他在那里工作了两个月,然

后辞职了,搬到了另一个城市。”恐袭发生后,这家理发店收到了不少侮辱和威胁的信息,“我们没有用任何方式和他保持联系,对他生活一无所知……我们与这个人没有任何关系。我们不知道他脑子里在想什么。”

“今日俄罗斯”称,在网上流传的袭击的视频是法伊佐夫拍摄的。

该媒体还推测,恐袭案嫌犯们

逃跑时,开车的正是法伊佐夫。他当时撞倒了一个8岁的小男孩,所幸孩子没有生命危险。

男童父亲告诉“今日俄罗斯”,他们一家四口(夫妇和女儿、儿子)当天去听音乐会,枪击发生后他们迅速设法逃离大厅,溜出大楼跑到街上。但当他们以为已经安全时,恐怖分子驾车全速冲过来,“它(汽车)故意撞向我们的儿子。” 据中新网

法国反恐安全警戒级别提至最高级

法国总理阿塔耳24日晚宣布,鉴于法国面临的恐怖袭击威胁上升,法国将反恐安全警戒级别提升至最高级。

法国总统马克龙24日晚召开紧急内阁安全会议,讨论俄罗斯莫斯科近郊音乐厅恐怖袭击事件及其影响。阿塔耳会后在社交媒体上宣布,鉴于极端组织“伊斯兰国”声称发动了这次恐袭,以及法国面临的恐袭威胁,政府决定将反恐安全警戒级别提升至最高级。

法国媒体报道,离巴黎夏季奥运会开幕还有4个月时间,法国的恐袭风险不断上升。总理府表示,25日将召集相关安全部门就反恐安全问题举行会议。

22日晚,莫斯科近郊克拉斯诺戈尔斯克市一家音乐厅发生严重恐怖袭击事件,已造成至少137人死亡。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24033期)

开奖结果:	04 08 10 11 15 +07 09
本期中奖情况	
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖基本	3注 10000000元
派奖	2注 4166666元
追加	2注 8000000元
派奖	2注 3333332元

体彩排列3(24075期)

中奖号码:	2 8 5
投注方式	本地中奖注数 每注奖金
直选	790注 1040元
组选3	0注 346元
组选6	3556注 173元

体彩排列5(24075期)

中奖号码:	2 8 5 0 8
奖级	中奖注数 每注奖金
一等奖	88注 100000元